

सभापति, उपसभापति व सचिव रिश्वत लेते गिरफ्तार

अदायगी की मांग के लिए कृषि उपज बाजार समिति में बार-बार चक्कर लगाने के बाद भी काम नहीं हुआ. सभापति और उनके दोनों पदाधिकारी शिकायतकर्ता से 1 लाख रु. पहले उन्हें देने की मांग करते रहे, इस बात से तंग आकर अंततः शिकायतकर्ता ने अकोला में एंटी करप्शन विभाग से लिखित रूप में इस संदर्भ में शिकायत की. एसीबी के पुलिस सपकाल ने शिकायतकर्ता की मांग पर सत्यता जांचने के बाद तेलहारा में कृषि उपज बाजार समिति कार्यालय में ट्रैप लगाया और तीनों को रिश्वत लेते हुए रंगहाथ पकड़ा. तीनों आरोपियों के खिलाफ एसीबी के पुलिस निरीक्षक खैरनार ने तेलहारा पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कर गिरफ्तार किया. इस घटना की खबर तत्काल पूरे शहर व गांव में फैल गई. इस घटना के बाद कृषि उपज बाजार समिति में किसानों और नागरिकों ने जमा होकर भीड़ की थी. तेलहारा पुलिस ने एसीबी की कार्रवाई के बाद उनकी ही शिकायत पर तीनों आरोपियों पर विभिन्न धाराओं के तहत अपराध दर्ज किया है.

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अकोला, 25 सितंबर - जिले में तेलहारा कृषि उपज बाजार समिति के सभापति सुनील इंगले, उपसभापति प्रदीप मधुकर ढोले व सचिव सुरेश सोनोने को एंटी करप्शन विभाग के अधिकारियों के दल ने शिकायतकर्ता से 1 लाख रु. की रिश्वत लेते हुए सोमवार दोपहर रंगहाथ पकड़ा. इस घटना से तेलहारा में खलबली मची है. जानकारी के अनुसार, तेलहारा कृषि उपज बाजार समिति से अपने काम का बकाया बिल 5 लाख रु. अदा करने के लिए शिकायतकर्ता ने तेलहारा कृषि उपज बाजार समिति की ओर मांग का आवेदन किया था. इंगले, उपसभापति प्रदीप ढोले व सचिव सुरेश सोनोने ने शिकायतकर्ता से 1 लाख रु. देने की मांग की थी. बकाया बिल की



अमरावती टूरस एंड ट्रेवल्स एसो. ने की विघ्नहर्ता की आरती

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - दे. 'प्रतिदिन अखबार व वृत्त केसरी' कार्यालय में गणेश स्थापना की गयी है. भक्तिभाव के साथ गणेशोत्सव मनाया जा रहा है. सोमवार, 25 सितंबर को अमरावती टूरस एंड ट्रेवल्स एंटीकरण के अध्यक्ष प्रकाश मंगरुळकर, सचिव चेतन हरणे, कोपाध्यक्ष अली असगर, विश्वनाथ अरोरा, महेश कोल्हे, नंदकिशोर शिरभाते, प्रथमेश माहलकर, पवन घुंडियाल व हमेश खुराणा ने प्रतिदिन अखबार कार्यालय पहुंचकर विघ्नहर्ता गणेश



जो की आरती की. इस अवसर पर 'प्रतिदिन अखबार' के संस्थापक संपादक नानक आहूजा, वृत्त केसरी के संपादक जयराम आहूजा, प्रतिदिन अखबार के समाचार संपादक प्रवीण आहूजा, रमेश आहूजा, अशोक आहूजा आदि सहित 'प्रतिदिन अखबार व वृत्त केसरी' के कर्मचारी उपस्थित थे.

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 25 सितंबर - विश्व कप 2023 के शुरू होने में चंद दिन का समय बचा हुआ है. पाकिस्तान और श्रीलंका की मेजबानी में विश्व कप की शुरुआत 5 अक्टूबर से हो रही है. इसी विश्व कप के दौरान क्रिकेट बुकियों की खेर नहीं होगी. क्योंकि पुलिस कमिश्नर नवीनचंद्र रेड्डी ने दोनों क्राइम ब्रांच के अलावा क्रिमिनल इंटेलिजेंस यूनिट (सीआईयू) यानी सीपी स्क्वॉड ने आईपीएल के दौरान गोवा में बैठकर क्रिकेट सट्टेबाजी का गोरखधंधा चला रहे स्थानीय बुकियों के ठिकानों पर छापामार कार्रवाई की. जिसमें 3 बुकियों आदेश झंवर, तुषार करवा व अनिल मेटकर उर्फ कास्को

विश्व कप : क्रिकेट बुकी नपेंगे

आदेश जारी कर दिए हैं. सीपी स्क्वॉड की दबिश पूरे राज्य में रही चर्चित. वर्तमान क्रिमिनल इंटेलिजेंस यूनिट (सीआईयू) यानी सीपी स्क्वॉड ने आईपीएल के दौरान गोवा में बैठकर क्रिकेट सट्टेबाजी का गोरखधंधा चला रहे स्थानीय बुकियों के ठिकानों पर छापामार कार्रवाई की. जिसमें 3 बुकियों आदेश झंवर, तुषार करवा व अनिल मेटकर उर्फ कास्को को रंगहाथ पकड़कर अमरावती लाने में सफलता पाई. पुलिस के अनुसार इसी क्रम में फ्रेजरपुरा थाना क्षेत्र के कंवर नगर निकट चवरे मार्केट के पास दो सट्टेबाजों को पकड़ने के बाद मसानगंज से बुकी राहुल साहू उर्फ बारदाना को गिरफ्तार किया था. बुकी बारदाना की गिरफ्तारी से बड़े बुकी के रूप में नाम उजागर होने पर शिराज मेमन पर भी एफआईआर दर्ज की गई थी. जिससे इस बुकी को अग्रिम जमानत लेनी पड़ी थी. इस तरह क्रिकेट सट्टेबाजों के खिलाफ पुलिस कमिश्नर नवीनचंद्र रेड्डी के आदेश पर सीपी स्क्वॉड ने अभियान चलाते हुए आईपीएल सीजन में कुल 21 क्रिकेट सट्टेबाजों को पकड़ने में सफलता पाते हुए संपूर्ण महाराष्ट्र में आईपीएल सट्टे के विरोध में सबसे बड़ी कार्रवाई की थी.

क्रिकेट सट्टेबाजों पर पैनी नजर

क्रिकेट सट्टेबाजी के चक्कर में शहर के अनेक परिवार बर्बाद हुए हैं. आईपीएल में जिस तरह क्रिकेट बुकियों के खिलाफ सख्त अभियान छेड़ा गया. ठीक उसी तरह विश्व कप के दौरान भी शहर पुलिस की बुकियों पर पैनी नजर रहेगी. नागपुर के बड़े बुकी शिराज की तलाश है. विश्व कप में सट्टेबाजी का गोरखधंधा करने पर स्थानीय बुकियों को नहीं छोड़ा जाएगा. नवीनचंद्र रेड्डी, सीपी

चाकू की नोंक पर फिरौती मांगने वाला गिरफ्तार

बहिरम घाट की घटना, दूसरे आरोपी की तलाश. शिरजगांव - लघुशंका के लिए रुके शिकायतकर्ता से पहले चाकू की नोंक पर मोबाइल लूटा, 800 रुपए नगद राशि भी छीन ली. इसके बाद फोटो वायरल करने की धमकी देकर फिरौती वसूलने का प्रयास किया. इस मामले में सूचना मिलते ही शिराजगांव पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार करने में सफलता पाई. जबकि दूसरा आरोपी फरार हो गया. पुलिस उसकी तलाश कर रही है. यह घटना बहिरम घाट में दिनदहाड़े घटी. मोहित राजकुमार बेले (22, खामला, भैसदेही, बैतूल, मध्य प्रदेश) ने पुलिस थाने में दी शिकायत में बताया कि, वह बहिरम घाट रोड से जा रहा था. इस दौरान लघुशंका के लिए रुका. इस बीच दो आरोपी वहां आए और कहा कि क्या लफड़ा कर रहा है. ऐसा

GRAND OPENING
न्यू ईगल रेस्टॉरेंट के बाद सलुजा परिवार की नई पेशकश
VIRSA
RESTRO • CAFE • BANQUET • LAWN
टाटा मोटर्स के बाजू में, बडनेरा रोड, अमरावती
के शुभारंभ अवसर पर हार्दिक बधाईयाँ एवं शुभकामनाएँ
शुभेच्छुक Baheti ENTERPRISES वार्ड्स प्लोर, गुलशन टावर, पंचशील टॉफीज के पास, अमरावती

हमारे परम स्नेही सलुजा परिवार • न्यू ईगल रेस्टॉरेंट के नये उपक्रम
GRAND OPENING
VIRSA
RESTRO • CAFE • BANQUET • LAWN
टाटा मोटर्स के बाजू में, बडनेरा रोड, अमरावती के शुभारंभ अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएँ
शुभेच्छुक GOLD BRICKS INFRATECH

हमारे परम मित्र व स्नेही सलुजा परिवार • न्यू ईगल रेस्टॉरेंट के नविनतम उपक्रम
VIRSA
RESTRO • CAFE • BANQUET • LAWN
टाटा मोटर्स के बाजू में, बडनेरा रोड, अमरावती के शुभारंभ अवसर पर हार्दिक बधाईयाँ शुभेच्छुक
शंकर रेफ्रिजेशन एंड इंजिनिअरिंग ए-20, एमआयडीसी, अमरावती

मानसून मेवा खेल आकर्षक डिजाईनर मंदिरों का अत्यंत कलेक्शन
Upto 50% Off
PUSHRAJ Creations
PLOT NO. X-5, MIDC, AMRAVATI
Call: 0721-2526175, 94228 55028

प्रतिदिन अखबार वृत्त केसरी
श्री जे.पी.पी. जैन महिला फाऊंडेशन व जैन संस्कार युवा मंच, अमरावती
गौसेवा का लिया है हमने अन्वरत संकल्प, आओ सभी जुड़े है ये जीवदया प्रकल्प
भगवान महावीर जन्मकल्याणक के शुभ अवसर पर जीवमेत्री की ओर एक और कदम
गौसेवा रथ का सार्थक प्रयास आज के लाभार्थी
श्री रमेशजी लड्डा, अमरावती
प्रतिभा चोपड़ा, 7385020904
ललिता सिंघवी - 9964384111
महेन्द्र भंसाली - 9290842629
निखिल समदरिया - 9822663801

हमारे परम मित्र व स्नेही सलुजा परिवार • न्यू ईगल रेस्टॉरेंट के नविनतम प्रतिष्ठान
VIRSA
RESTRO • CAFE • BANQUET • LAWN
टाटा मोटर्स के बाजू में, बडनेरा रोड, अमरावती के शुभारंभ अवसर पर हार्दिक बधाईयाँ एवं शुभकामनाएँ शुभेच्छुक
अशोक आहूजा • कमल आहूजा • वासु मुलचंदानी

हमारे परम स्नेही सलुजा परिवार व न्यू ईगल रेस्टॉरेंट के नए प्रतिष्ठान
VIRSA
RESTRO • CAFE • BANQUET • LAWN
टाटा मोटर्स के बाजू में, बडनेरा रोड, अमरावती के शुभारंभ पर हार्दिक शुभकामनाएँ शुभेच्छुक
कंचन प्लायवुड रेल्वे स्टेशन चौक, अमरावती

GRAND OPENING
शहरवासियों के लिए न्यू ईगल रेस्टॉरेंट पश्चात सलुजा परिवार की एक और सौगात
VIRSA
RESTRO • CAFE • BANQUET • LAWN
टाटा मोटर्स के बाजू में, बडनेरा रोड, अमरावती के शुभारंभ अवसर पर हार्दिक शुभकामनाएँ शुभेच्छुक
दीपक असरानी